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Στις 30 Απριλίου το Μεσολόγγι ετοιμάζεται να 
υποδεχθεί την Ιερά Εικόνα της Παναγίας «Άξιον 
Εστί»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας ετοιμάζεται να 
υποδεχθεί το ιερώτατο κειμήλιο του Αγίου Όρους, την εφέστιο, 
Ιερά και Θαυματουργό Εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου «Άξιον 
Εστί», εκ του πανσέπτου Ιερού Ναού του Πρωτάτου του Αγίου 
Όρους.

Την υποδοχή της Ιερής Εικόνα του “Άξιον Εστί” θα καλύψει σε ζωντανή μετάδοση 
το συνεργείο της Pemptousia TV, όπου θα μπορέσετε να την παρακολουθήσετε από 
τα μέσα του Ινστιτούτου “Άγιος Μάξιμος ο Γραικός”.
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Η επίσημη υποδοχή της Ιεράς Εικόνος και της Ιεράς Κοινότητος του Αγίου Όρους 
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που θα την συνοδεύει, αποτελούμενη από τον Πρωτεπιστάτη, Γέροντα Αβραάμ 
Λαυριώτη και τους είκοσι Αντιπροσώπους των Ιερών Μονών της Αθωνικής 
Πολιτείας θα πραγματοποιηθεί στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, την Πέμπτη 30 
Απριλίου 2026 και ώρα 18:00’ το απόγευμα.

Για την εύρυθμη διεξαγωγή του Ιερού Προσκυνήματος η Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας ενημερώνει για τα εξής:

1. Η Ιερά Εικόνα θα παραμείνει στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Σπυρίδωνος, στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, έως το πρωί του Σαββάτου 9 
Μαΐου 2026.

2. Ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός του Αγίου Σπυρίδωνος θα παραμένει ανοιχτός 
ολόκληρο το εικοσιτετράωρο, ενώ καθημερινά θα τελούνται Ιερές Αγρυπνίες, 
Θείες Λειτουργίες και Ιερές Παρακλήσεις.

3. Η προσέλευση των προσκυνητών για την προσκύνηση της Ιεράς Εικόνος της 
Υπεραγίας Θεοτόκου «Άξιον Εστί» θα πραγματοποιείται αποκλειστικά και 
μόνο από την οδό Μάγερ.

4. Η είσοδος στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος για την 
προσκύνηση της Ιεράς Εικόνας της Υπεραγίας Θεοτόκου «Άξιον Εστί» θα 
πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο από τη νότια πύλη του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού και η έξοδος θα γίνεται από τη βόρεια πύλη, προς 
αποφυγή συνωστισμού.

5. Η κεντρική είσοδος του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος θα 
παραμένει ανοιχτή, μόνο για την συμμετοχή των πιστών στις ιερές 
ακολουθίες, χωρίς την δυνατότητα προσκυνήσεως της Ιεράς Εικόνος.

6. Τα αυτοκίνητα και τα λεωφορεία που θα μεταφέρουν τους προσκυνητές προς 
τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος θα δύνανται να σταθμεύουν 
πέριξ του Ανεμόμυλου, στην περιοχή Λιμάνι Μεσολογγίου.

Δείτε ΕΔΩ το αναλυτικό πρόγραμμα των επετειακών εκδηλώσεων για τα 
200 χρόνια από την Έξοδο του Μεσολογγίου

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας Δαμασκηνός στο Pemptousia FM: 
«Να κάνουμε την σύγχρονη Έξοδο του Μεσολογγίου» (ΗΧΗΤΙΚΟ)

Αναλυτικά το πρόγραμμα της υποδοχής της Ιεράς Εικόνος και των Ιερών 
Ακολουθιών:
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